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У Србији нико није преминуо или се борио за живот, да му је била потребна
респираторна подршка, да је чекао а није добио респиратор, изјавила је премијерка
Србије Ана Брнабић и оценила да се петиција лекара за смену Кризног штаба користи за
политичку борбу.

  

  

Сви грађани, волели или не волели Александра Вучића, знају да је он од почетка
епидемије, од марта, говорио да у Србији нико неће бити искључиван са респиратора да
би неко други био прикључен, рекла је Брнабић за ТВ Пинк.

  

Имамо у магацину 1.030 респиратора, а у болницама око 400 слободних, истакла је
Брнабић и нагласила како се није желело да медицински радници у Србији буду у
дилеми да ли некога да искључе са респиратора да би прикључили некога ко има више
шансе да преживи.
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Брнабић је рекла како јој је било чудно да се агенција Франс прес бавила случајем
Љубише Ђурића, да је објавила да је преминуо чекајући респиратор, указујући да не
верује у случајности и да сматра да је то чисто политички.

  

Мени је било чудно, то сам рекла на конференцији за медије, јер су Француска, Италија
и Шпанија биле у јако тешкој ситуацији током борбе против коронавируса, истакла је она.

  

Свака част Француској, то је нама пријатељска земља, партнер, али као премијерка и
грађанка Србије изненадила сам се да се АФП бави једним случајем у маленој Србији
када имате земље широм света, много богатије и веће од Србије, у којима умире
десетине хиљаде људи, предочила је Брнабић.

  

Не могу да допустим нападе и лажи на рачун Србије и борићу се да кажем каква је
истина, каква је наша борба са ковид-19, рекла је премијерка.

  

Мени је, рекла је Брнабић, било тужно да слушам директора Земунске болнице Драгоша
Стојановића, који се бори, тамо седи и одговара на питања, правда се за ствари како су
лечили једну особу, пацијента, да ли су погрешили пред људима који немају никакве везе
са здравством.

  

Упоредите малену Србију, усред реформи, која је пре седам година била на ивици
банкрота, која се и даље бори са тим стварима, упоредите са пет најбољих земаља у
Европи, најбољих здравствених система, и бољи смо од свих њих, осим Норвешке.

  

Нападају наш здравствени систем, преко здравственог система нападају Александра
Вучића и све нас, сматра Брнабић, напомињући да је Стојановић позвао све да дођу у
било ком тренутку и посете Земунску болницу.

  

Нико од тих медија није пришао директору Земунске болнице и питао да ли могу да дођу
и сниме како се ради у тој болници, колико има респиратора. Нико му није пришао, нико
од тх медија који све време критикују, рекла је Брнабић.
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Ми нисмо одјавили епидемију, подсетила је Брнабић, наглашавајући да су све мере
остале на снази.

  

Кризни штаб никада није био распуштен, како смо онда победили. Олабавили смо мало
мере, укинули смо ванредно стање, рекла је Брнабић.

  

Захваљујем се на петицији лекара што се апелује на грађане да поштују епидемиолошке
мере Кризног штаба, а чију смену траже, рекла је Брнабић.

  

То нису напади на њих, на лекаре у Кризном штабу, већ на Вучића и све нас, оценила је
Брнабић и подчила да, ко год жели и мисли шта може боље "нека каже шта може боље".
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  "Разумем фрустрацију лекара, али дајте боље предлоге"  Премијерка је изјавила да разуме фрустрацију медицинских радника који су потписалипетицију за смену Кризног штаба, јер је свесна да су под великим притиском и да се већшест месеци боре против корона вируса, али и позвала да у борби против те болестибудемо уједињени.  Брнабић је навела и да у писму те групе лекара, које су послала Влади Србије, нијепрочитала ниједан нови предлог у борби против короне, већ су позвали грађане напоштовање епидемиолошких мера Кризног штаба, чију, наводи, смену траже.  - Разумем сву фрустрацију због кризе коју је вирус корона изазвао, посебномедицинских радника, не само код нас, већ и свуда у свету, јер се они шест месеци бореса овим. Разумем и петицију, јер је здравствени систем због притиска на ивици колапса,али покажите ми систем у свету који ние на ивици колапса - упитала је Брнабић.  Казала је да су здравствени системи много развијенијх земаља били у колапсу иподсетила на слике из марта и априла које су долазиле из Шпаније, Француске иИталије, где су људи умирали у чеконицама и на ходницима болница или код куће, јерније било места у болницама.  Брнабић је додала да ипак у тим земљама није било петиција, као код нас, за сменуепидемиолога и осталих медицинских стручњака.  Премијерка каже да у писму групе лекара види доста "контрадикторности" и навела даје лоше када се овако важна ситуацја, као што је борба против короне, користи заполитичку борбу.  - Ја сам се на седници Кризног штаба извинула свим стручњацима који тамо седе, затошто сви ти напади нису напади на њих, већ на председника Вучића и читаву владу -навела је Брнабић.  
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  Навела је да се садашња власт и Кризни штаб од почетка епидемије боре и са бројнимнезадовољствима дела друштва, те подсетила да када су уведене рестриктивне мереједан део грађана је због тога "лупао у шерпе" и тврдио да вирус није опасан и да није уреду људе затварати у куће.  - Онда, када смо попустили мере, али подсећам да никада нисмо прогласили крајепидемије, већ смо рекли да све мере остају као препорука, онда су нас критиковализашто смо укинули ванредне мере и позвали на личну одговорност. Па ви сте тражилиличну одговорност... - рекла је Брнабић.  Навела је да су били критиковани и због сумње да Србија нема довољан бројреспиратора, иако их је, каже, било, а онда када је држава почела да набављареспираторе са више страна били су критиковани за трошење новца на респираторе којинису потребни у толикој мери.  - Имам утисак да све што ми радимо није добро и да је увек супротно - закључила јеБрнабић.  "Стабилна Србија многима смета"  Брнабић је оценила и да "стабилна Србија многима смета" и да због тога сваки дандржава трпи ударац за ударцем, лажну вест за лажном вешћу, "и у иностранству и уСрбији".  

  Она рекла како за политичку и економску стабилност нема бољег доказа од 188освојених мандата Српске напредне странке и већем броју гласова за СНС упркоссмањеној излазности на изборима.  Када је Србија имала овакав економски раст, питала је Брнабић наводећи како се"стално говори" да је у Србији "диктатура, политичка ситуација, нема слободе медија,људи се плаше да говоре.  А из избора у изборе грађани Србије, те земље у којој кажете да је страшна ситуација,дају све већи број гласова и поверење Александру Вучићу, рекла је Брнабић и навела дајој се чини да Србија никад није била стабилнија.  Брнабић је рекла да је Влада Србије мерама подршке привреди у првом таласу одвојила5,1 милијарду евра, док је нови пакет мера предвидео 66 милијарди динара.  Према њеним речима, ради се о укупно 5,7 милијарди евра или 12,2 одсто БДП.  Сигурна сам да ћемо из овога изаћи, победити као друштво. Прошли пут је била победаКризног штаба и државе, а сада као друштва. Ући ћемо у јесен и зиму много спреминији,рекла је Брнабић о другом таласу епидемије корона вируса.  Било је теже, компликованије, много јачи удар на здравствени систем, али он и даљеније пао, рекла је Брнабић и подсетила да се овог пута нису уводиле рестриктивне мере.  (Бета, Фонет, Пинк)  
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